

6月29日“德建翠湖庄园啤酒嘉年华”引爆全城



6月29日晚,德建翠湖庄园在开发区金汇购物广场(市交通局西侧)举行的大型啤酒嘉年华活动圆满结束,当天晚上,精致菜品、美味糕点、啤酒饮料全部免费,500余观众参与活动,1000余人围观。

另外,活动现场独一无二的“疯狂摇一摇,赢大奖”活动,火辣的足球宝贝热舞,异域风情舞蹈,啤酒保龄球游戏,趣味竞赛等,掀起了一个又一个的高潮,现场朋友真的是吃的开心,喝的痛快,玩的尽兴,奖品拿到手软。

没有参与的朋友们也不要遗憾,德建翠湖庄园将在7月6日晚再为州城人呈上的精彩的世界杯主题活动“足球嘉年华”,欢迎你的到访。另外可以参与“扫微信,参与竞猜,赢大奖”活动。

带上你的才艺,带上你的激情,让我们一起畅爽夏日!

你就是德兴墅香苑的代言人

大赛分为:海选、初选、复试、决赛

决赛冠军将会为墅香苑代言并可获得一万元奖励

报名时间:7月1号-7月27号

报名条件:男女不限,年龄不限

报名方式:

- 1) 亲临德兴·墅香苑售楼处填写报名表
- 2) 通过合作媒体/企业报名
- 3) 扫描德兴·墅香苑二维码报名
- 4) 在海选现场报名

德兴·墅香苑由德州德兴来群房地产开发有限公司开发,项目位于开发区大学东路艾家坊村,占地213亩,总建筑面积约30万平米。项目总共由30栋住宅组成,其中花园洋房17栋楼,高层13栋楼,项目整体建筑空间形态为南低北高,在产品排列上由低到高,呈现出较好的天际线,在建筑规划上采用了半围合式的规划布局,以取得建筑密度与建筑高度的合理平衡。

德兴·墅香苑秉承“原香水岸·逸墅之城”的设计理念,在景观设计和户型搭配上更着重于与周边环境地融合。项目建筑风格为新中式建筑风格,是将古典主

义与现代简约风格相结合,外墙采用浅色与深红色两种色系结合,两种色系相互搭配,楼座整体色彩感鲜亮简洁,色彩柔和,历久常新。

德兴墅香苑不但景观美,而且安全性能高。为了让您拥有一个高品质的家园,保护您和家人的安全和居住舒适,我们项目建筑工程成本上也比其他普通住宅高很多,项目整体设计做到了抗防结合。所谓“抗”本项目抗震等级为7度,超出国家要求的普通住宅标准一个等级,与德州市政府大楼和人民医院抗震系数相同。所谓“防”,我们在沙王河和艾家沟沿岸预留了应急避难区、应急供水、应急指挥中心、应急医疗救护等防震设施。目前,德兴墅香苑已经被评为山东省“抗震设防示范工程”,为德州居住社区安全系数的提升起到了很好的带动作用。360度设防给您一个安全的家,为您保驾护航,才能幸福恒久远。

项目居住建筑朝向以南向为主,采用灵活的布局模式,以达到日照朝向及景观视线的切合点,项目南侧入口处规划会所以及相关的物业配套设施,东侧入口处规划中心幼儿园,极大满足了小区业主的生活需要。

报名电话:0534-2517777



6月30日上午,对于德州市实验小学六年级600余名毕业生来说,是他们小学阶段最难忘的日子,学校为他们举行了隆重的毕业典礼,孩子们给所有毕业班老师送上了鲜花,老师代表、学生代表、家长代表分别发言,表达了他们的心声。当校园响起《感恩的心》的音乐时,校领导为每位学生颁发学校精心制作的《实验小学毕业生纪念册》,在场的许多老师、家长和学生都激动的流下了热泪。整个活动在所有毕业生齐背《少年中国说》的高亢声音中圆满结束。(高向阳 摄影报道)

国家AAAA级景区

中国爱情山

邢台·天河山

爱情山一日游 188元/人

爱情山+京娘湖二日游 398元/人

学生特价99元 至尊旅行社报名

我景区可承办旅游观光、会议、拓展培训等接待事宜
各旅行社均可报名!

景区地址:邢台县白岸乡清泉村
咨询电话:13313198282

自驾游路线:德州-夏津-青银高速西行-大广高速(开封方向)-邢临高速-邢汾(东吕)高速-路罗下-邢左公路17公里-爱情山景区